Конспект музыкальной деятельности:  «Гостинца для Зайки» 
(средняя группа)
Цель: Формировать музыкальные способности детей дошкольного возраста.
Задачи: 

1. Обогащать музыкальные впечатления детей. Вызывать эмоциональную отзывчивость при восприятии музыкальных произведений
2. Совершенствовать навыки движения под музыку. 

3. Развивать тембровый слух, динамический слух, чувство ритма. 

                                                        Ход занятия.
                                                Дети на носочках забегают  в зал.

Музыкальный руководитель (поет): Здравствуйте ребята!

Дети: Здравствуйте.
Музыкальный руководитель: Ребята сегодня почтальон принес телеграмму из леса. Хотите узнать от кого телеграмма?

Дети: Да.

                                                      Звучит музыка «Зайчик» муз. М. Старокадомского.
Музыкальный руководитель: Как вы думаете, от какого лесного животного это телеграмма?
Дети: Это телеграмма от зайчика!

Музыкальный руководитель: Правильно. Давайте прочитаем телеграмму.

« Ребята огород весь снегом засыпало и негде мне больше  полакомиться овощами, прошу вас, привезите мне гостинцев». Зайчик.
Музыкальный руководитель: Ну что ребята готовы отправиться  в лес, отвести Зайке гостинца?
 -  (показываю корзинку) Посмотрите, что  у меня в руках? (корзинка). А в ней - гостинцы для зайки. Давайте мы вместе отправимся к зайке и порадуем его гостинцами! Согласны? А поедем мы на лошадях. 
Звучит «Всадники» муз. В. Витлина, дети скачут прямым галопом  один круг и останавливаются в центре зала.
Воспитатель: В гости к зайке торопились. 
На полянке очутились. 
Где же зайка? Не видать. 
Детки стали замерзать. 
Давайте мы с вами погреемся, выполним двигательное упражнение.  
                                        Двигательное упражнение «Погреемся»
1. Мы погреемся немножко 
Мы похлопаем в ладошки, 
Хлоп-хлоп-хлоп-хлоп 
Хоп-хлоп-хлоп-хлоп 
2. Рукавицы мы надели 
Не боимся мы метели 
Да-да-да-да-да 
Да-да-да-да-да 
3. Ножки тоже мы погреем, 
Мы попрыгаем дружнее 
Прыг-прыг-прыг-прыг 
Прыг-прыг-прыг-прыг 
4. Мы с морозом подружились, 
Как снежинки покружились 
Ля-ля-ля-ля-ля 
Ля-ля-ля-ля-ля 

Воспитатель: Тепло ли вам, деточки 
Тепло ли вам, милые? 
- Вот как весело играли 
И немножечко устали. 
Сядем, отдохнем, 
На стульчики пройдем.( бегут на стульчики)                                                        
Музыкальный руководитель  выносит Зайца из за ширмы  и  усаживает его перед детьми.
Музыкальный руководитель: Кто это появился?

Дети: Зайка!

Музыкальный руководитель:  (за Зайца) Здравствуйте, а вот и  я,  ждали вы меня, друзья? 
Воспитатель: А вот и зайка. Здравствуй зайка. Мы давно тебя ждем. Посмотри,  мы тебе гостинца привезли! (отдают зайке)
                            Заяц благодарит детей и воспитателя за гостинца.
Музыкальный руководитель: (за Зайца)  Ребята я нашел в лесу мешок, в нем  что то лежит, я не знаю что это. Вы мне поможете отгадать, что лежит  в мешке?

( Музыкальный руководитель звенит за ширмой  погремушкой и колокольчиком, дети должны отгадать по звучанию муз игрушки)

Музыкальный руководитель:  Инструменты вы  берите  ими весело звените!
Воспитатель раздает погремушки мальчикам, колокольчики девочкам.
Музыкальный руководитель: Только вы слушайте внимательно музыку. Когда музыка будет звучать громко,  звенят погремушки. Когда музыка сменится и будет звучать тихо, то звенят только колокольчики.
Музыкально- дидактическая игра на развитие динамического  слуха «Тихо- Громко»
Музыкальный руководитель: Зайке понравилось, как вы звенели. А сейчас Зайка просит нас спеть ему песню. Споем? Пусть Зайчик  послушает, как мы умеем красиво петь!
Музыкальный руководитель: А чтоб красиво спеть песню, нам нужно распеться.
Исполняется попевка  «Лесенка», «Андрей- воробей»
Музыкальный руководитель  предлагается выбрать карточку, на которой изображен фрагмент знакомой детям песни и по карточке,  дети должны отгадать какую песню будут исполнять.
Музыкальный руководитель: Молодцы, ребята! Зайчику  понравилось наше пение
Воспитатель: Продолжается игра, на полянку нам пора!
                           Под музыку дети бегут в центр зала, выстраиваются в круг.
Музыкальный руководитель: Ребята зайка просит вас станцевать.

                                                        Пляска «У тебя, у меня»

Воспитатель: А сейчас давайте поиграем с Зайкой.

Проводится игра «Зайка» (2-3 раза)

Воспитатель:  Ребята, гостинца мы Зайке передали, а сейчас нам пора возвращаться в детский сад. 

                           Дети скачут один круг  под музыку.

Музыкальный руководитель: Ребята вам понравилось  путешествие? Что понравилось больше всего? Что запомнилось?  (Ответы детей)    
                                   Дети поют «До свидания »  и выходят из зала.

